

## Мини-сценарий (синопсис) фильма

### Истории средневекового королевства Люрена

Эта история происходит в одном из средневековых европейских королевств, ну а точнее – в маленьком королевстве Люрена. По местным легендам, название королевство получило в честь храброго рыцаря, который убил дракона, державшего в страхе весь город. Королевство это такое маленькое, что его даже на карте нет. Правит в нём король Седрик, однако, он уже настолько стар, что в скором времени передаст трон своему старшему (девятнадцатилетнему) сыну Эрику. Жители города даже рады, из всех правителей Эрик был самым добрым, ибо видел во всех равных. И ему было всё равно, кто ты - богатый феодал или крестьянин. Однажды юный принц решил прогуляться по своему королевству, которое больше напоминало деревеньку. Он отправился, к любимому месту всех простых людей. В таверну. Почти каждый вечер там выступала милая особа, пятнадцати лет, с лютней в руках, и либо она пела городские баллады, которые все с радостью слушали и даже подпевали, либо песни собственного сочинения. Девушка была по тем временам довольно образованной, ибо ей очень повезло: её отец был монахом и переписывал старые рукописи, параллельно обучая девочку. Эрику так нравился мелодичный голос юной особы, что ему захотелось с ней познакомиться. После того, как она закончила выступление, он подошёл к ней.

- Здравствуйте, Ваше Высочество – с лёгкой насмешкой поклонилась девушка, – простите, что не реверанс, юбки нет – усмехнувшись, добавила она.

На ней были зелёные штаны, майка, сапоги выше колена, одежда, как у Робина Гуда.

- А ты смелая! Не боишься заплатить за свою наглость? - с ухмылкой на лице спросил Эрик, при этом ничего с девушкой он делать не собирался. Хотя его немного удивило подобное поведение.

- Угроза? – рассмеялась певица.

- Нет. Вопрос. И всё же, назови своё имя! – попросил он, сменяя ухмылку улыбкой. Наконец, за столько лет с ним не разговаривают, как с принцем.

- Мейра Коллинз. Мей. – представилась она. Имя девушки, было образовано от красивого, волшебного белого цветка, который очень любил её отец. Волосы девушки тоже были белыми.

- Красивое имя. У тебя чудесный голос, надеюсь, я его ещё услышу. Мне надо идти. Поцеловав руку Мей на прощанье, принц удалился. Мейра же отправилась домой. Она всегда была активна, нагла и несносна. Её знает почти весь город ещё с раннего детства. Она – сирота, родители погибли, и её приютил монах, но девушка упёрто называет его своим отцом. Так же юная особа - ведьма. Да-да, и хоть в те времена их сжигали на костре, Мей даже пальцам не трогали, она оберегала людей от воров и разбойников. Наколдовывала дождь, если он нужен, или, наоборот, солнце. Взамен она не просила ничего. Ей поклонялись, как Богине. Правда, к сожалению, она не могла лечить тяжёлые болезни или наколдовать денег. В один из солнечных, тёплых дней девушка собирала свои длинные белоснежные волосы в хвост, и к ней прилетел голубь, держа в лапках письмо.

“Интересно, от кого оно?” – удивлённо подумала Мей, открыв письмо. В письме шла речь о том, чтобы выступить на королевском вечере в замке Короля Седрика. “Как интересно”, подумала она и решила навеститься в замок, в который вход, как всегда свободный. Придя в замок, девушка сразу встретила юного принца.

- Ты получила письмо? – спросил Эрик. Мейра осмотрелась по сторонам, замок был огромен, большой трон, зал для азартных игр, бочки с вином, хмелем, плитка, которой был выложен замок, произведение искусства. По всему замку носилась прислуга, у входа стояло не сколько привязанных коней. Оглядевшись, девушка перевела взгляд в пол и вздохнула “Да уж, это не моя грязная таверна” – с лёгкой усмешкой, подумала она, – если я тут, значит достойна. Без причины я бы сюда не пришла.

- Тогда пойдём. Я отведу тебя к отцу – парень развернулся и провёл девушку в одну из комнат, где король разрабатывал стратегию насчёт владения соседними городами.

– О, Леди Мейра, я слышал про Ваш прекрасный голос, вы не откажитесь мне спеть? – спросил явно дружелюбно король. Коллинз улыбнулась и спела, одну из городских баллад про рыцаря, что дракона убил. Слова были примерно такие “Однажды смелый рыцарь отправился к дракону, что пламенем дышал. В неравной битве рыцарь победу одержал” Её мелодичный, околдовывающий голос, наполнил комнату.

– И правда! Ваш голос бесподобен. Не откажите ли Вы мне в чести спеть на завтрашнем празднике? В честь того, что мой младший сын вернулся из похода.

- Что Вы, конечно же, я согласна. – Улыбнулась певица – завтра я приду к вам во дворец. А сейчас мне надо домой – Мей поклонилась и вышла из комнаты. Эрик вышел следом.

– На улице темно, разбойники повсюду, может, тебя проводить? – спросил он.

– Нет, спасибо, я и сама дойду – отказалась девушка. Эрик уже понял, что у неё характер не лучший, но он и правда, не мог отпустить девушку, одну, поздно ночью. Поэтому, парень увязался следом. На улице было темно, дул холодный ветер. Эрик шёл тихо и ведьма его сначала не замечала. Но на одном из перекрёстков, на Мейру, как и ожидалось, напали вору. И их было не три, не четыре, а девять. Они кружили девушку.

– Мы на слышаны о тебе, ты и правда ведьма, да? – угрожая ножом, спросил один из них. Девушка промолчала и лишь хитро ухмыльнулась, посмотрев на вора. Силой мысли, она выбила нож из его руки. Тогда на неё напали все. Но ведьма, успела защититься, через секунду, вору уже лежали на земле без сознания. Принц смотрел на это всё из-за камня и не верил своим глазам.

- Ты ведьма? – спросил он, подойдя к знакомой.

–Ты что тут делаешь?! Я же сказала не ходи за мной! – возмутилась она – ведьма. Что теперь сделаешь, сожжешь меня? - усмехнувшись, спросила певица.

– Нет. Не сожгу. – Вздохнул Эрик, сам ещё удивляясь, как это всё произошло.

– Дальше я пойду одна. Возвращайся во дворец, иначе я и тебя вслед за ворами убью – хмыкнув Мейра пошла в сторону дома. А принц, пошёл в сторону замка, его голова сейчас была забита только тем, что он знаком с ведьмой. Это странно как ни как. Выходит, ведьмы живут среди нас? Их жгут сотнями, и сотни живут. А за что их, собственно говоря, не любят? Что они такое сделали?

На утро, Мей, как и обещала, пришла во дворец и начала готовиться к вечеру, поднатягивать струны на лютне, и распеваться. Дело к вечеру, в замке уже собирается куча народу. Девушка приготовилась петь. Виновнику торжества, младшему сыну короля, певица понравилась. Все были рады, танцевали, подпевали, песни которые знают. А после окончания, выступления, Эрик, предложил ведьме прогуляться. Ночь сегодня была чудесная, синие прекрасное небо, звёзды, которые сегодня были очень хорошо видны, да и сам город, освещённый лунным светом, что может быть лучше? А Мей и Эрик, шли по тропинкам недалеко от замка, дабы не стать жертвами воров. Ничего конечно не украдут, но ввязываться в драку, тоже не хочется.

- Так ,значит, ты ведьма...? – тихо спросил он, смотря в землю и пиная какой-то камешек. - Да. А что ты вообще знаешь о ведьмах? Как их представляет высший свет? – поинтересовалась девушка.

- Ведьмы. Колдуньи. Насылают проклятье, сглазы, болезни, они - угроза, их надо сжигать. Так нас всегда учили.

- Бред. Ведьмы не наводят болезни. Мы - женщины, обладающие способностями видеть примерное будущее и вызывать или прогонять дождь. К нам испокон веков обращались за советами вроде “А когда лучше сеять урожай?”, “Когда же пойдёт дождь?”, и так далее. Но церкви это было не выгодно. Нас обвинили во всех бедах, сделали персонажами плохих сказок, прогнали во тьму. Люди просто боятся того, чего не понимают, – грустно проговорила девушка. А как ей веселиться, если её и ей подобных истребляют? Нас осталось так мало! А вы, как тупое стадо, выдаёте и сжигаете нас.

- Так измени мир! Скажи, что ведьмы не такие уж плохие! – попытался взбодрить девушку Эрик.

- Эрик, ты не понимаешь, люди не будут меня слушать. Им легче оклеветать меня, чем понять. Моя мама выдвигала похожие заявления и чем это кончилось? Сначала ушёл отец, потом маму сожгли, мол, она ведьма. Меня уже 14 раз привлекали к ответственности за использование магии, но не разу не сожгли. Это всё трудно, просто не лезь в это. Мне надо идти, Мей развернулась и пошла домой. “Я так и знал, ведьмы не плохие, но она права, люди не поверят, потому что они не захотят” – с этими мыслями Эрик ещё часа два пинал камень, потом пришёл домой.

- Привет, брат. Ты сейчас гулял с этой милой девушкой-бардом? – спросил младший сын короля (восемнадцатилетний) Рейн.

- Не твоё дело – фыркнул Эрик.

- У, ты посмотри, какие мы злые – действовал на нервы Рейн, – я слышал, отец тебе престол передаёт? – поинтересовался он.

- Да, а что? – блондин прилёг на диван.

- А ничего, просто знай, трон всё равно будет мой – хитро улыбнулся Рейн.

- Ха-ха, ну это мы ещё посмотрим! Мечтать не вредно – рассмеялся старший. Рейн его перекиривлял и промолчал. Старший сразу заснул, а младший долго не спал. Вот настал новый день, Мей наведальась во дворец, потому что забыла там лютню, и, естественно, столкнулась со своим знакомым.

- Это ищешь? – спросил Эрик, протягивая девушке лютню.

- Да, я уже испугалась, что потеряла её, – вздохнула девушка.

– Может сходим на полянку недалеко от водопада? Там сегодня красиво – с усмешкой предложил он. Ведьма охотно согласилась, а Рейн, подслушав это всё, решил послать разведчика, чтобы следил. Парень и девушка пришли на поляну, сели на землю. Они долго разговаривали, в частности о колдовстве и

вообще о жизни. Слуга Рейна это всё подслушал. Услышав то, что надо, он убежал. А пара продолжала разговаривать.

- Знаешь, я раньше не встречал таких красивых, храбрых и милых девушек. Ты не носишь эти однообразные платья, ты не говоришь со мной на “Вы”, ты не такая, – улыбнувшись, сказал он. – Ты красива, как луна, что отражается в реке, твой голос нежный, как ветер, глаза как небо. Походка изящнее листвы, что ветер поднимает. И несмотря, на грубый характер, холодный взгляд, у тебя самое доброе сердце, это уже видно – улыбаясь, смотря в глаза Мей, говорил принц. Девушка засмушалась, и опустила глаза в землю, на её лице вместо обычной ухмылки появилась настоящая улыбка. Эрик нежно поцеловал ведьму. Отчего та ещё больше застенялась, но на поцелуй ответила.

- Пообещай мне одну вещь – тихо прошептала Мей.

- какую? – улыбнувшись спросил Эрик.

- Обещай всегда быть рядом... - шёпотом попросила она.

- Обещаю - улыбнулся он и обнял девушку.

Слуга, принёс доклад Рейну. “Ах, так значит она ведьма,” – хитро усмехнулся он. У Парня сразу возник план. Он приготовил яд, не смертельный, но который усугубит состояния его отца. Эрик и Мей вернулись в замок и столкнулись с королём. Они о чём-то долго разговаривали. Потом парень и девушка пошли в одну из комнат, поиграть со слугой в азартные игры. А Рейн подсыпал в вино отца яд. И поднёс отравленный бокал ему тот думал, что пить из рук сына будет безопасно, как же он ошибался. Он упал на кровать, его бросило в жар, он понял, что происходит что-то страшное. Рейн сразу же бросился в комнату, где сейчас находилась девушка.

- Отцу стало хуже! А во всём виной ты! Ты! Ты ведьма! Народ укрывал тебя, а ты вздумала убить нашего короля! Я не медленно договорюсь, чтобы тебя сожгли! – оклеветал младший принц, подругу брата.

- Это не так! Мейра ничего не делала, ведьмы не могут наслать заклятия! – заступился за свою пассию Эрик.

- Эрик! Не носи бред, ты окрылён любовью, а она тебя дурит! Эта девчонка должна умереть! Стража, взять её! – девушку повели на площадку под суд. Туда собрался весь народ маленького королевства. Люди, что защищали её, что поклонялись ей, сейчас стояли и кричали “Сжечь! Сжечь ведьму! На костёр её! Пригрели змеюку на груди!”, Мейра молчала, она знала, что этим всё и закончится, все ведьмы погибают так. Это её судьба, она родилась проклятой. “Люди...по отдельности человек - личность, со своим мнением, в толпе, его мнение не важно, в толпе он становится обезьяной, что теряет рассудок. «Ненавижу людей, все они подлые твари. Они не видят, столько

чудес вокруг, они такие непостоянные, для них важны только деньги» – думала девушка, смотря на толпу.

- Итак! Мы собрались здесь, что бы казнить очередную ведьму! Да совершится правосудие – громко сказал констебль.

- Нет, стойте! – сказал Эрик выходя из толпы, – по законам нашего королевства за любое преступление, не важно, что это - колдовство, грабёж, убийство, вину за преступника может взять кто-нибудь другой, – хитро ухмыльнулся он.

- Эрик, не смей! - крикнула Мей.

- Я тебя не спрашиваю, – огрызнулся он и повернулся к констеблю – я беру вину за неё, казните меня. Только дайте минутку – он подошёл к девушке

- Нет, Эрик – тихо сказала ведьма, из её глаз первый раз за всю жизнь покатались слёзы. Принц нежно поцеловал на прощание девушку и развязал её. Констебль взял ведьму и грубо оттолкнул в сторону. А старшего принца, подожгли. Рейн смеялся, ведь трон теперь его. Народ шептался, и винил во всём Мей: “Ведьма околдовала его, и он пошёл на смерть ради этой девицы!”, “Посмотрите-ка, она плачет! Теперь некому за ней ухаживать”. Но девушке было всё равно, из её глаз котились слёзы “ Почему люди такие злые? Почему?! Что это за мир, зачем он нужен?! А ты, Эрик, почему...почему....ты же обещал, что будешь рядом, и что?” – в истерике думала девушка сидя на коленях. Она просидела там почти два дня, не двигаясь. Она написала на листочке текст песни, описывающий всё, что произошло, но не подписалась, чтобы баллада стала народной. Она оставила бумажку в таверне. А сама вечером, взяла коня, надела чёрный плащ, и уехала из Люрены. Через несколько лет, в таверне уже сидела другая девушка-бард, и пела эту балладу.